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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

  

 Αφορά αποφοίτους υποψηφίους Πανελλαδικών: Καλείστε να προσέλθετε από αύριο
Παρασκευή 08/05 μετά τις 09:30 προκειμένου να επιβεβαιωθεί η Αίτηση – Δήλωσή σας για
τη συμμετοχή σας στις Πανελλαδικές εξετάσεις. Μαζί σας θα έχετε: (1) την αστυνομική σας
ταυτότητα, (2) ευκρινές αντίγραφο του απολυτηρίου σας και (3) μια φωτογραφία
ταυτότητας. Υπενθυμίζεται ότι η είσοδος σε δημόσιες υπηρεσίες γίνεται μόνο κατόπιν
ραντεβού. Επομένως, ερχόμενοι στο Σχολείο θα τηλεφωνείτε προκειμένου να έρχετε να
σας παραλαμβάνει από την είσοδο υπεύθυνος εκπαιδευτικός και ένας - ένας θα μεταβαίνετε
στο χώρο της Μηχανοργάνωσης. Τηλέφωνο Γραμματείας: 2521.0.48635.

  

Αφορά όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες του Σχολείου μας (Α’, Β’ και Γ’
Λυκείου): Η Υπουργός Παιδείας έχει δηλώσει ότι όταν στην οικία ενός μαθητή/μαθήτριας
κατοικεί άτομο που ανήκει σε ευπαθείς ομάδες θα μπορεί ο μαθητής ή η μαθήτρια με
δήλωση γονέα να μην προσέρχεται στο σχολείο χωρίς προσμέτρηση απουσιών. Αναμένουμε
γραπτές οδηγίες. Μόλις τις λάβουμε θα σας ενημερώσουμε. Παρακαλούμε ελέγχετε συχνά
την ηλεκτρονική σας αλληλογραφία και να επισκέπτεστε συχνά το site του σχολείου και την
ομάδα του Λυκείου μας στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης.

  

Από Δευτέρα κάθε τμήμα της Γ’ Λυκείου θα χωριστεί σε δύο υποτμήματα (π.χ. το Γανθ1 θα
χωριστεί σε Γανθ1.1 και Γανθ1.2, το Γανθ2 θα χωριστεί σε Γανθ2.1 και Γανθ2.2, το Γθετ1 σε
Γθετ1.1 και Γθετ1.2 κ.ο.κ. Με νεότερη ανακοίνωση θα σας ενημερώσουμε ποιες ημέρες θα
προσέρχεται το ένα υποτμήμα και ποιες ημέρες το άλλο. Επίσης, θα ανακοινωθούν και οι
μαθητές και μαθήτριες κάθε υποτμήματος και ο αριθμός της αιθούσης στην οποία θα
πηγαίνουν.Παρόμοια τακτική θα ακολουθηθεί και για τις Α' και Β' Λυκείου όταν επιστέψουν
στο Σχολείο (18/05).

  

Αφορά μαθητές και μαθήτριες της Γ’ Λυκείου υποψηφίους των Πανελλαδικών: Από
τη Δευτέρα μπορείτε να επιβεβαιώνετε και να υπογράφετε την Αίτηση – Δήλωσή σας για
τις Πανελλαδικές εξετάσεις. Η διαδικασία θα έχει ως εξής: όσοι και όσες από εσάς
προσέλθουν κανονικά για να παρακολουθήσουν μαθήματα θα καλείστε ανά υποτμήμα στη
Μηχανοργάνωση (δίπλα στο Γραφείο Δ/ντή) ώστε να συντελείται η διαδικασία.
Εξυπακούεται ότι οι μαθητές και οι μαθήτριες του υποτμήματος θα προσέρχονται στους
χώρους των Γραφείων με συνοδεία υπεύθυνου εκπαιδευτικού ένας - ένας. Πρέπει να έχετε
μαζί σας: (1) την ταυτότητά σας και (2) μια φωτογραφία ταυτότητας. Όσοι και όσες δεν
προτίθεστε να έρθετε, θα κληθείτε μέχρι την Τετάρτη ώστε να περάσετε από το σχολείο
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και να επιβεβαιώσετε και υπογράψετε την Αίτηση – Δήλωση. Με την ταυτότητά σας.
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